



湖南“95后”拿了世界面包冠军



龚鑫。央视新闻视频截图

我去到了深圳一家培训机构去学习做西点

面包大家都吃过,可是你听说过艺术面包吗?把面包做成1米高的功夫熊猫造型,身背琵琶、唢呐,周围瑞气祥云围绕,细节精致细腻到让人惊叹。这样的完美之作出自一位95后“娃娃脸”烘焙师——龚鑫之手。

上周六,苏州技能英才周竞赛活动开启,其中烘焙项目上,95后龚鑫担任裁判长,他刚刚在国际赛场上崭露锋芒。

有“面包界奥林匹克”之称,在法国创建并举办的世界面包大赛上,来自15个国家和地区的选手展示了各自独特的面包制作技艺。在仅八小时就要制作上百款面包的高压角逐后,中国队最终夺得冠军,作为面包传统强国的东道主法国,只居第二名。法国当地媒体报道的标题是:震惊!中国人赢得著名的世界面包大赛!

龚鑫说,世界面包大赛往年基本上欧洲国家获奖比较多,他是第二次参加,第一次参加是2017年作为助手参加的。“我们往年成绩都是第六名,所以今年的比赛宣布我们是冠军时,我们心情是非常激动的。”

1米高的熊猫造型,身背琵琶、唢呐,身旁瑞气祥云围绕,这款精致的冠军面包,就出自自主面包师龚鑫之手。同时他制作的其他作品还斩获了另一组别

——艺术面包赛的冠军。近十年的烘焙生涯,手指多次被烫伤,龚鑫不退缩,甚至渐渐适应了这种痛感,同时他在生活中也曾经受过不少困难,这些阅历成为他更加努力的动力。

作为一名95后,来自湖南湘潭的龚鑫,16岁中专毕业就去深圳务工,第一份工作是在工厂做流水线。之后去了一家培训机构学习做西点,后来他到一家面包店工作。时间稍久后,龚鑫觉得,在门店里并不能深入学习制作及理论知识,索性就辞掉工作,去苏州一家出名的烘焙学校学习,未成想三个月后,他因为烘焙技术出色,获得了留校教学的机会。就这样,短短两年,他从一名烘焙学徒,逆袭成为民办高级技工学院的教师。

龚鑫在操作台前,常常一站就是10个小时,技艺越发精湛后,他开始参加国内以及国际比赛。近一年,他拿下全国冠军,10月25日,年仅28岁的他更是从法国捧回艺术面包制作的世界冠军奖杯。以赛代练让他的制作能力更加精进。龚鑫说,这些制作面包的技术心得,他会毫无保留地传授给他的学生。

(据央视新闻)

石家庄“网红大桥”斜拉索断裂起火

11月6日,石家庄交投集团微信公众号发布情况通报,11月5日19:36,复兴大街漳沱河大桥东半幅2#斜拉索距主塔近端位置出现冒烟起火,建设、设计、施工、消防、交警等相关单位第一时间赶到现场进行处置,2#斜拉索断裂落至桥面,未造成人员伤亡和车辆损毁。11月6日0点大桥恢复正常运行。

经初步分析,起火的原因是斜拉索亮化线路电线接头短路,导致起火燃烧、变形熔断。

石家庄市国资委负责人表示,下一步,相关单位将尽快对断裂的2#亮化斜拉索进行起火原因调查和抢修恢复,同时对大桥加强巡查维护,确保安全。

(据观察者网)

以色列发动新一轮空袭 加沙地带被“一分为二” 每10分钟死一名儿童

11月6日消息,以色列军方发言人5日表示,以军正在对巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)实施重大打击,以方已全面包围加沙城,并将加沙地带一分为二。以色列当天仍拒绝停火呼吁。据央视新闻,当地时间11月5日晚有报道称,在过去不到一个小时的时间里,以军不断对加沙地带发动空袭。

据巴勒斯坦卫生部11月4日消息,加沙地带每十分钟就有一名儿童死亡、两名儿童受伤。加沙地带已有3900名儿童死亡,另有1250名儿童被掩埋在坍塌建筑物的废墟之下。

以部长称“可对加沙投核弹”

11月5日,《以色列时报》援引以色列国防军发言人的话说,以军部队已到达加沙地带海岸沿线并将该地区控制住。自当天起,加沙地带分为北部和南部两部分。以军已袭击2500多个属于巴勒斯坦武装组织的目标。

据外媒消息,以色列遗产部部长阿米查伊·埃利亚胡5日声称,以色列在与巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)战争中的选择之一,是向加沙地带投掷一枚

核弹。这番言论很快激起该国政客不满,以色列总理内塔尼亚胡也迅速驳斥这一说法,并暂停了埃利亚胡参加以色列内阁会议的资格。

内塔尼亚胡重申,除非巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)释放其扣押的以方人员,否则以色列不会停火。

布林肯:立即停火只会帮助哈马斯

据《以色列时报》报道,美国国务卿布林肯访问中东并与阿拉伯国家领导层会谈期间,就巴以停火问题发生争执。

11月4日,布林肯在约旦首都安曼与约旦、阿联酋、沙特阿拉伯、埃及、卡塔尔等国高级官员举行会谈。阿拉伯国家外长呼吁布林肯说服以色列同意停火。但美方认为,立即停火意味着“损害以色列保护其公民的权利和义务”,会让“哈马斯重新集结”。布林肯仍坚称,美国支持的是暂时的“人道主义停火”,即留出释放人质和提供人道主义援助的时间。

在以色列与巴勒斯坦武装组织哈马斯爆发冲突之际,美国前总统奥巴马称:“必须承认没有谁的手是干净的,我们所有人在某种程度上都是同谋。”

(据央视新闻、环球网)

东北迎今冬首场大范围寒潮暴雪

11月5日夜间断开始,我国东北地区今冬首场强雨雪天气拉开序幕。伴随着冷涡系统东移南下,地面气旋强烈发展,东北大部分地区将经历今冬以来雨雪范围最广、强度最强、风力最大的一轮雨雪天气过程。中央气象台11月5日发布了寒潮蓝色预警和暴雪橙色预警。当天,应急管理部与中国气象局开展联合会商,视频调度内蒙古、辽宁、吉林、黑龙江等省区,研判低温雨雪冰冻发展态势,安排部署防范应对工作。

中央气象台预计,11月5日至7日,内蒙古中东部、东北地区中西部和北部等地自西向东先后有大到暴雪,部分地区有大暴雪,局地特大暴雪。

(据央视网)

这种小鸟野外只剩5只 夏威夷正在抢时间拯救种群



考岛悬木雀。

美国夏威夷有一种灰色的小鸟考岛悬木雀(akikiki),身长约13厘米,其貌不扬,极度稀有。夏威夷土地和自然资源部说,目前在野外,只有5只了。这一物种可能在几个月内灭绝。

这些小鸟最大的威胁来自携带疟疾的蚊子。以前这些蚊子在考艾岛的凉爽山区生活,气候变化导致气温上升,它们就飞到山峰去了,后果很可怕。

夏威夷鸟类保护组织的哈那哈·贝雷说:“这鸟儿对蚊子传播的疾病没有抵抗力,成了疟疾的受害者。”

现在人们正在想办法拯救这一物种免于灭绝。他们捕捉了剩下的几只鸟,带到安全地带,接着寻找还没孵化的鸟蛋。今年夏天他们收集了10只蛋,放在便携式孵化器中,带回鸟类保护中心继续孵化。

美国政府已承诺投入近1600万美元,除了圈养护理,还将用于灭蚊。贝雷说:“等疟疾威胁消除,这些鸟再放回野外,回栖息地去生活。”

(据都市快报)

乌军正在“前线授勋” 俄军导弹不期而至

据法新社基辅11月5日报道,乌克兰总统泽连斯基5日拒绝了与莫斯科谈判的想法,并宣布将对俄罗斯导弹袭击造成乌克兰士兵死亡的事件展开调查。

报道称,3日,聚集在乌克兰南部扎波罗热地区的众多乌克兰士兵被俄罗斯导弹击中身亡。据当地媒体报道,这些乌克兰士兵当时正集中在前线附近参加一个授勋仪式。《乌克兰真理报》报道说,约20名突击旅成员被打死。

报道还称,泽连斯基5日在一段视频中表示:“这是一场本可以避免的悲剧。”他指出,将对俄罗斯袭击的情况展开调查。

(据参考消息)

注意!它们可不是食品添加剂!

近年来,食品添加剂是人们生活中出现频率较高的一个名词,但还是有一部分人对食品添加剂相关知识了解得比较少,下面进行简单的介绍和讲解。

什么是食品添加剂

为了让人们更加清楚地了解哪些是食品添加剂、哪些不是食品添加剂,下面用人们容易理解的语言进行解读,主要包括以下7个方面的内容。

- 1.加入食品中的物质,具体包括化学合成、天然物质。
- 2.在改善食品品质方面发挥作用,主要体现在色、香、味以及组织状态,其中组织状态指食品的软硬程度、脆

- 性、弹性、粘稠度等。
- 3.能够使食品防腐、延长食物的贮存期。
- 4.保证食品加工顺利进行的物质,如吸附、润滑、脱模、脱色、提取溶剂、助滤等。
- 5.在食品中添加的量比较少。
- 6.包括口香糖、糖果、糕点中的胶性物质。
- 7.我国在食品中加入对人体起到补充钙、铁、锌、维生素的营养物质。

12种被误认为是食品添加剂的非食用物质

- 1.吊白块:可能添加的食品品种有腐竹、粉丝、面粉、竹笋等。
- 2.苏丹红:一般情况下会在辣椒粉、含辣椒类的食品中,检测期间可应用高效液相色谱法。
- 3.王金黄、块黄:表皮中有可能添加这种类型的非食用物质。
- 4.蛋白精、三聚氰胺:乳以及乳制品中会违法添加。
- 5.硼酸与硼砂:腐竹、肉丸、凉粉、凉皮、饺子皮中存在违法添加这种非食用物质的可能性。
- 6.硫酸铜

- 钠:乳及乳制品中会添加。
- 7.玫瑰红B:调味品中违法添加的情况较多。
- 8.美术绿:茶叶中容易添加。
- 9.碱性嫩黄:豆制品是这种非食用物质容易添加的食品。
- 10.工业用甲醛和工业用火碱:海参、鱿鱼等干水产品中会添加的可能性大。
- 11.一氧化碳:金枪鱼和三文鱼中添加。
- 12.工业硫磺:白砂糖、辣椒、蜜饯、银耳、龙眼、姜等多种食品中添加。

如何安全使用食品添加剂?

实际上,世界上无论哪种类型的物质都可能成为毒物,正确的剂量才能使毒药和药物进行有效区分。通常情况下,毒物和非毒物二者之间并没有十分严格的界限,对于食品添加剂而言也是如此。一种添加剂会因为使用剂量、对象、方法的不同,被认为是毒物、非毒物、营养物质。食品添加剂虽然已经经过毒理学评价证明,其是安全但是也以量为界限的,超过了安全使用量,或是使用方法缺乏科学性合理性就会存在安全隐患。基于此,为了更加安全地使用食品添加剂就要符合以下多项要求。

- 1.一定要保证食品添加剂经过食品安全性毒理学评价证明,在使用限量内长期使用对人体安全不会造成影响。
- 2.不会影响食品理化性质对食品营养成分造成影响,否则就会引发食品安全事故。
- 3.食品添加剂一定要有严格的卫生标准、质量

标准,同时还要经我国相关部门正式批准、公布。

- 4.食品添加剂在达到一定的目的后,经加工烹调或贮存,其能够被破坏或是允许有少量残留。
- 5.不能使用食品添加剂掩盖食品原本存在的缺陷,以及不能掩盖食品腐败变质。
- 6.不能使用污染或变质的食品添加剂。
- 7.不以掺杂、掺假、伪造为目的使用食品添加剂。
- 8.食品工业加工助剂,一定要在制成最后成品之前去除,有规定允许残留量的除外。
- 9.达到预期效果的情况下,尽量降低食品中的添加剂用量。

由此可见,很多人因为不了解食品添加剂,错误地将食品中违法添加的非食用物质认为是食品添加剂,人们应注意吊白块、苏丹红、蛋白精、三聚氰胺、硼酸与硼砂都不是食品添加剂,发现违法添加非食用物质行为,第一时间向监管部门举报。

(据《人口健康报》)

当小朋友遇上肺炎支原体感染高发季

眼下,天气逐渐转凉,肺炎支原体感染频上网络热搜。与往年相比,今年的肺炎支原体感染呈现低龄化的特点,很多小朋友出现明显的咳嗽、发热等症状,让家长忧心不已。下面一起来了解一下肺炎支原体感染的相关知识。

肺炎支原体感染的症状

支原体是介于细菌和病毒之间的最小病原微生物,它广泛分布在自然界,有80余种。肺炎支原体属于支原体的一个类别,能粘附于呼吸道黏膜上皮细胞表面,引发肺部感染,所以被称为肺炎支原体感染。临床症状有发热、厌食、咳嗽、畏寒、头痛、流涕、咽痛、耳痛、喘息、胸骨下疼痛等,以发热和咳嗽为主要表现。发热以中高热为主,体温在37℃~41℃,如果持续高热,预示着病情严重。主要经飞沫传播,潜伏期2~3周,发病率以青少年最高。

治疗肺炎支原体感染需注意什么

- 1.对于轻症、不需住院的患儿,主要采取密切观察病情变化的方式,定期到医院监测相关指标。在用药方面,如高热可服用退热药物,干咳明显可服用镇咳药物,痰多和咳嗽不畅可口服化痰药物并辅以雾化排痰治疗。
- 2.对于症状较重的患儿,家长要应及时带

养成良好的卫生习惯

李洁表示,肺炎支原体感染主要通过呼吸道飞沫来实现人际传播,容易在家庭成员之间传播。一定要注意勤洗手,同时大人尽量避免



勤洗手是预防感染扩散的重要方法 图片来源于网络

孩子就医,接受专业而全面的检查和治疗。常见的药物包括大环内酯类(阿奇霉素、克拉霉素、红霉素、罗红霉素和乙氧吉他霉素等)、新型四环素类(多西环素和米诺环素)、喹诺酮类(左氧氟沙星、莫西沙星等)。家长切忌擅自给药,一定要在医师或药师指导下使用药物。

带小孩前往人群密集和通风不良的公共场所,小孩外出时一定要戴好口罩。

(据《家庭医生报》)

眼皮一直在跳,是何原因?

日常生活中,大家都有过眼皮跳动的经历。近期,杜先生左眼皮持续跳动,隔一会跳一下,不知道怎么回事。跳了1周不能缓解,杜先生来到医院就诊,经接诊医生采用超声引导下进行针刺松解,2分钟后眼皮不跳了。

眼皮跳是眼轮匝肌痉挛,临床上发生率较高,主要是眼睛周围肌肉发生间歇性、不自主地牵拽跳动,可能会从上眼睑痉挛、下眼睑痉挛发展为两者同时抽动,如果患者病情严重则可能发生同侧面面部肌肉跳动。这一现象可能与用眼过度、炎症刺激、受到阳光照射等因素有关。

常见的眼皮跳一般都是间歇性的,发生的频率不高,引起的肌肉收缩也不重。时间短,跳动弱,一般无需治疗即可缓解。平时注意休息,避免过度用眼,多做眼保健操,保护眼睛,可减少眼皮跳的发生。

如果眼皮出现跳动时间长、频率高一定要去专业的医院就诊,排除相关疾病。

(据《家庭医生报》)

山楂好处多 别空腹食用

秋天是山楂收获的季节,很多人都喜欢酸酸甜甜的糖葫芦,偶尔吃上一串,既补充营养,又可以开胃。

山楂虽然平价,营养却并不普通。不仅富含维生素C、膳食纤维和钾,还有丰富的维生素E、胡萝卜素、钙、铁、烟酸、有机酸和黄酮类物质,即使跟常被推崇的苹果相比,山楂也毫不逊色。

山楂能助消化、增进食欲。它的酸味比较适中,来自很多有机酸,比如枸橼酸、苹果酸等。这种酸味适度的食物在体内不仅容易被消化,而且还能够促进消化液的分泌。特别是对儿童和老年人来说,吃山楂可以促进胃肠道蠕动,有助开胃。

山楂有益肠道健康。它的果胶含量高,果胶可以为肠道中的有益菌提供能量,对肠道健康很有益。此外,果胶对体内的毒素或者细菌类物质,也可以起到促排的作用。

山楂有助消脂,保护血管。它含有机酸和黄酮类物质,具有保护血管、消脂的作用。

山楂虽然是好东西,但别空腹吃。它是酸性的物质,进入体内后,有机酸会刺激胃黏膜,使得胃酸进一步分泌。如果在空腹状态下吃山楂,特别是本身存在消化系统疾病的人,则会加重胃肠道不适。

建议吃山楂最好遵循“少量、多次”的原则。新鲜的山楂,一般成人一次吃一个,可以分几次吃,比如分为早、中、晚,或者放在两餐之间吃也行,晚上容易反酸,可以少吃或不吃。而且也不用天天吃,隔三岔五吃一次就可以了。

(据《重庆科技报》)

引吭高歌 有益健康

有研究发现,经常引吭高歌者的平均寿命较长,专业歌唱家比普通人平均长寿20年。

从生理学讲,唱歌是一种良好的深呼吸运动,可以加大胸廓肌肉的力量,使胸大肌、胸小肌、肋间内肌、肋间外肌、膈肌等变得粗壮有力。同时,由于吸进更多的新鲜空气,又加强了气体代谢,锻炼了心脏功能。这样一来,全身每一个细胞都得到更多的氧气,同时排出了更多的二氧化碳,使全身细胞都生机勃勃、充满活力。在这个意义上讲,放声歌唱同游泳、划船等体育运动一样,能强身防病。

从心理学讲,唱歌是乐观的表现,又是乐观的促进剂。唱雄壮的歌曲、欢快的歌曲自然不必说,即使是唱悲哀的歌曲,一曲结束后由于将悲哀的情绪发泄了出来,自己会感到痛快淋漓,心理得到极大的抚慰。

唱歌甚至可以减肥。因为在唱歌的时候,要保持正确的姿势,均匀地呼吸,并配合面部表情的变化,有时还要做手势或者边唱边翩翩起舞。这其实是一种全身性运动,凡唱歌唱下来,会消耗一些能量,从而起到一定的减肥作用。

(据《家庭医生报》)